MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CypukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5194.1
Pac4yeTHas nnowaab: 24.4

B T.4. nfowaab

nogeana: 24.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 * 43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40 *0.012 = 35.18

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*06 *1.2*2= 3081.50

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 399/1000 = 2676.10
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 399/ 1000 = 1856.42
[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1856.42 * 24.4 = 45296.65

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2676.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 45296.65 = 45296.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 11324.16 + 2264.83
Bropoi nnatex : (25%) 11324.16 + 2264.83
TpeTun nnatex : (25%) 11324.16 + 2264.83
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 11324.16 + 2264.83

Wtoro Ann : 45296.64 + 9059.32

54355.96



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 32
ApeHparop: -—-

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 3555.6
PacueTtHasa nnowaab: 15.9

B T.4. nnowaib

noaeana: 15.9

Pacuet rogoso amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =325130 * 43/ 3555.6 = 3931.99
Am = 3931.99 *0.012 = 47.18

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =234094 * 43/ 3555.6 = 2831.04
Pn (nogsan) = 2831.04*0.6 *1.2726 =
5299.71

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.18 + 1536 + 8832.84 ) * 399/1000 = 4155.99
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnornoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4155.99*0.5*1*1= 2078.00
Q= 0.5 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 1 - KO3hPULIMEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noagg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.18 + 1536 + 5299.71)* 399/1000 = 2746.27

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1373.14* 1= 1373.14

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2746.27 * 159 = 43665.69

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 1373.14*15.9 = 21832.93

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4155.99 * 0.00 = 0.00



lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(@) =  2078.00 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 43665.69 = 43665.69

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 21832.93 = 21832.92

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 5458.23 + 1091.65
Bropoi nnatex : (25%) 5458.23 + 1091.65
TpeTtuit nnaTex : (25%) 5458.23 + 1091.65
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 5458.23 + 1091.65

Wtoro Ann : 21832.92 + 4366.60 = 26199.52



Cs =885530*43/7733.2 =
Am = 4923.94 *0.012 =

Cnp =743845*43/7733.2 =
Pn (Bblwe nogsana) =

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

Mo agpecy: BesbimeHckoro, 7
ApeHgarop: -

O6uwas nnowanb

34aHus: 7733.2
PacueTHas nnowagb: 14.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

4923.94
59.09

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

1.0
1.5

- K03 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
- 6a30BbIii KO3PPULNEHT
- KO3(PPULMEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHasa cToMmocTb) / So

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

4136.11
4136.11*1.0*15*2=

AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

12408.33

A01 = ( 59.09 + 1536 + 12408.33 ) * 399/ 1000 = 5587.36
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
Ann(6es nogeana) = 5587.36 * 14.50 = 81016.72

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

20254.18 +
20254.18 +
20254.18 +

20254.18 +
81016.72 +

4050.84
4050.84
4050.84

4050.84
16203.36

97220.08



CB =697043 * 43 /5871.8 =
Am = 5104.54 * 0.012 =

Cn=613125*43/5871.8 =
Pn (Bblwe nogsana) =

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

Mo agpecy: BesbimeHckoro, 13
ApeHgarop: -

O6uwas nnowanb

34aHus: 5871.8

PacueTHas nnowagb: 15.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

5104.54
61.25

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

1.0
1.2

- K03 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
- 6a30BbIii KO3PPULNEHT
- KO3(PPULMEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHasa cToMmocTb) / So

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

4490.00
4490.00*1.0*1.2*2=

AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

10776.00

A01 = ( 61.25 + 1536 + 10776.00 ) * 399/ 1000 = 4936.93
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
Ann(6es nogeana) = 4936.93 * 15.70 = 77509.80

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

19377.45 +
19377.45 +
19377.45 +

19377.45 +
77509.80 +

3875.49
3875.49
3875.49

3875.49
15501.96

93011.76



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [actenno, 4
ApeHparop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 2273.7
PacueTtHasa nnowaab: 70.2

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =208371*43/2273.7 = 3940.69
Am = 3940.69 * 0.012 = 47.29

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =89600 * 43 /2273.7 = 1694.51
Pn (Bbiwe nogsana) = 1694.51*1.0*1*2.6 = 4405.73

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.29 + 1536 + 4405.73 ) * 399/1000 = 2389.62
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2389.62 * 70.20 = 167751.32

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTtex : (25%) 41937.83 + 8387.57
Bropoi nnatex : (25%) 41937.83 + 8387.57
TpeTun nnatex : (25%) 41937.83 + 8387.57
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 41937.83 + 8387.57

Wtoro Ann : 167751.32 + 33550.28 = 201301.60



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ctpoutenen, 20A
ApeHparop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 302.4

PacueTtHasa nnowaab: 112.6

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =26219*43/302.4 = 3728.23
Am = 3728.23 *0.012 = 44.74

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =18933*43/302.4 = 2692.19
Pn (Bbiwe nogsana) = 2692.19*1.0*1.2*26 = 8399.63

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.74 + 1536 + 8399.63 ) * 399/1000 = 3982.17
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3982.17 * 112.60 = 448392.36

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 112098.09 + 22419.62
Bropoi nnatex : (25%) 112098.09 + 22419.62
TpeTun nnatex : (25%) 112098.09 + 22419.62
YeTBepThii

nnarTex : (25%) 112098.09 + 22419.62

Wtoro Ann : 448392.36 + 89678.48 = 538070.84



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Jlynavapckoro, 24
ApeHparop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 1072.3
PacueTtHasa nnowaab: 28.7

B T.4. nnowaib

noaeana: 28.7

Pacuet rogoso amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (noasan) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 44,96 + 1536 + 4585.34 ) * 399/1000 = 2460.35
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 399/1000 = 1728.54
[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1728.54 * 28.7 = 49609.10

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2460.35* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 49609.10 = 49609.12

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 12402.28 + 2480.46
Btopoi nnatex : (25%) 12402.28 + 2480.46
TpeTuin nnatex : (25%) 12402.28 + 2480.46
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 12402.28 + 2480.46

Wtoro Ann : 49609.12 + 9921.84

59530.96



